

Технический анализ индекса Dow Jones Industrial Average

Прошедшая неделя на фондовом рынке США в целом прошла нейтрально.

Индекс Dow Jones Industrial Average вырос на 55 пунктов по отношению к закрытию прошлой недели. Однако с технической точки зрения ситуация сейчас выглядит довольно интересно. Но об этом чуть ниже.

Внутри недели рынок вел себя довольно волатильно. В четверг, после объявления итогов заседания ФРС, на котором было принято решение о выкупе казначейских облигаций на сумму 300 млрд. долларов в ближайшие 6 месяцев, игроки восприняли эту новость резким ростом котировок, что, впрочем, в дальнейшем не помешало практически весь этот рост нивелировать.

В целом ситуация за океаном выглядит достаточно напряженной. Скандал вокруг страхового монстра AIG с выплатой бонусов топ-менеджерам из средств, выданных государством в виде помощи, а также слухи о возможной отставке министра финансов Гейтнера, к слову сказать, Президент США отменил такую возможность, выразив последнему поддержку, не добавляя участникам рынка оптимизма.

В понедельник игроки будут ждать выступление Т. Гейтнера, на котором, как ожидается, будет представлен план администрации Б. Обамы по освобождению банковской системы от токсичных активов. Как отреагируют рынки на этот план покажет время, но с технической точки зрения текущая ситуация выступает больше на стороне «медведей».

Кроме того, на предстоящей неделе выйдет масса макроэкономической статистики, из которой можно выделить данные по продажам жилья на вторичном рынке в феврале, заказы на товары длительного пользования, продажи новостроек, частное потребление, а также данные по ВВП США за 4-й квартал.

В общем, все говорит о том, что рынок на предстоящей неделе будет достаточно волатильным. Рассмотрим ближайшие перспективы американского фондового рынка на примере индекса DJIA.

Ниже представлен дневной график котировок по состоянию на закрытие 20 марта.



После достижения уровня вблизи отметки 6500 пунктов индекс прекратил дальнейшее снижение. Отстоявшись здесь в течение трех дней и, тем самым, обозначив локальную поддержку, котировки начали расти. В этом движении они достигли значимого уровня сопротивления, который образовали, коричневая линия предложения по ДеМарку, а также зона 7400-7500 пунктов. После трехкратного тестирования этого сопротивления цены развернулись вниз. Технически, дальнейшее движение индекса направляется в диапазоне 7500-6500 с тестированием в ближайшее время его нижней границы, являющейся годовым минимумом рынка. При пробое же отметки 7500 пунктов, движение вверх будет продолжено с ближайшей технической целью, расположенной на уровнях 7900-8000 пунктов.

Уровни поддержки: 7100, 7000, 6700, 6500, 6150.

Уровни сопротивления: 7400, 7500, 7700, 7900, 8000.

Алексей Маликов

Технический аналитик 2Trade